

C4 | BAIYEBAODAO | 百业报道

近年来一直独家赞助全国糖酒会的山东一品堂公司及“一枝笔”产品,再次独家赞助成都全国糖酒春交会;并将在下半年独家赞助沈阳全国糖酒秋交会。与之形成鲜明对比的是在刚刚结束的本届糖酒会上,该公司合同签约高达3.2亿,从一个侧面折射出一品堂公司及其主产品“一枝笔”系列的不凡风采——

“一枝笔”书写大文章

——成都全国糖酒会访独家赞助商山东一品堂实业有限公司



□ 本报记者 王剑兰 王道海

当今时代,各种酒水饮料洋洋大观,琳琅满目,但我泱泱大国却只有唯一的一个国家卫生部批准的“健”字号饮料产品——“一枝笔”莱阳保健梨汁。近年来日益为民众所熟悉,受到越来越多消费者欢迎的山东一品堂实业有限公司,不仅拥有此种“全国唯一”的殊荣,而且公司以“一枝笔”保健梨汁为主的几大品类、十多个种类的产品,均不同程度受到广大消费者的青睐,为事关国计民生的饮料产业和满足人民大众日益增长的生活需求,做出了一份沉甸甸的贡献,尽到了一位“企业公民”的责任。

在刚刚结束的成都全国糖酒会上,山东一品堂公司营销负责人称,我们的梨汁因为采用正宗莱阳梨作为原材料,又从美国、瑞典利乐公司引进了全套生产流水线,确保了产品的质量。加之我们企业经过了ISO9002等一系列质量认证,通过这些保证,我们的产品质量得到保障,受到了市场的认可。一枝笔莱阳梨汁因之成为了这个行业的龙头企业,并在英国和美国设立了分公司,迈开了走向世界的步伐。

在传统农业大省齐鲁大地上,烟台苹果、葡萄、莱阳梨、肥城桃等水果享誉全国。但与丰富的水果资源相比,山东直接面向市场终端的果汁饮料品牌却较为稀少。在农业产业化、现代化加速发展的当今时代,运用现代科技对优质

果品进行生产、加工,使其更好地造福人民大众,已成为现代饮食饮料业发展的潮流。2006年,外商独资企业山东一品堂实业有限公司“应运而生”,正式走上了历史的前台。

莱阳梨享誉古今,不但是上佳的果品,而且具有极大的药用价值。据经典药物名著《本草纲目》记载和现代科学考证,莱阳梨不仅美味可口,其优质的梨汁还具有止咳、润喉、化痰等天然功效,具有清咽润喉的保健功能。为了开发极具价值的一枝笔莱阳梨和弘扬悠久的梨文化,一品堂公司自成立以来以富于现代意识的励精图治和创新开拓,在做好一枝笔莱阳梨深加工产品上狠下功夫,几年来不断扩规模上水平,企业实力得到强劲提升,同时通过改制和转让方式,成功获得了一枝笔莱阳梨汁的生产权。经过几年的努力,公司产品线已由原来单一的莱阳梨汁丰富到以高端产品“一枝笔”保健梨汁为主的十多个种类。

山东一品堂经营管理者们没有沉醉在一枝笔莱阳梨汁所拥有的上天厚

赠中,而是以勇创一流的远见卓识和求真务实的进取精神,以质量为基础努力搞好产品,还启用国内强大的行销顾问团队为企业出谋划策。公司先后通过了ISO9002国际质量体系认证及产品认证、HACCP认证,并投入重金在新产品研发方面做足文章,使一枝笔莱阳梨汁保留了原汁原味、清新爽口的绿色环保特点而又方便食用和储存。

在激烈、残酷的市场竞争和变幻莫测的发展、演变中,“酒好不怕巷子深”早已过时,“毛遂自荐”式的广告宣传作用凸显出来。近几年来一品堂实业公司以市场为导向加强对公司系列产品的宣传推广。公司通过在央视黄金时段及全国各大媒体进行大力度广告宣传,并聘请影视明星范冰冰出任产品的形象代言人,尤其是以大手笔投入连续登陆十二届全国糖酒交易会,在大举进军全国的号角声中,受到业界刮目相看和民众的赞赏。

如今,一品堂公司的系列产品畅销全国,已建立起覆盖全国各地的营销网络,迅速发展成为国内知名饮料品牌。

仅在去年春季成都糖酒会上,即有1000多家经销商与一品堂公司洽谈及达成购销协议,成交总金额达到令人赞叹的62亿元。

在刚刚开局的“十二五”中,一品堂实业公司决心遵循市场经济规则,顺应市场经济需求,不断提高产品质量,调整产品结构,实现公司的发展由“高投入、高产出”的粗放式增长向“低投入、高产出”的集约式经营转化,大力发展“一枝笔”系列饮品,争创国际一流品牌。力争到2015年,公司主要产品“一枝笔”系列饮品在国内市场占有率上升至12%。争取五年内以莱阳梨和苹果、桃、橙汁、果蔬复合汁等为主的一枝笔系列饮料,产量达到30万吨,实现销售收入30亿元,使“一枝笔”品牌成为全国饮料行业五大品牌之一,公司成为国内饮料行业的明星企业。并拟在海外尤其是欧、美、日等国家和地区设立销售分公司,在立足主业的基础上积极与国外大企业合作,介入一批“投资少、见效快”的高科技生物工程项目,以化解企业风险,永葆企业竞争力。

在发展是硬道理演变成市场是硬道理的今天,一品堂高管层牢固树立以市场为导向、以消费者为主体的市场营销观念。决心采取一系列措施实施品牌发展战略,大力提升品牌和商誉,不断拓宽国内外市场。为此公司拟在产品开发上实施“生产第一代,试制第二代,研究实验第三代,构思第四代”的战略;拟将营销模式由办事处向代理商转变,充分利用代理商的销售优势,实现简易办事处在当地的领导地位。同时发挥企业文化对企业发展的巨大促进作用,以此吸引人才,凝聚、激励员工,努力将本公司的企业精神、经营理念、价值观念,转变成为全体员工的共识与行为规范,从而形成一品堂公司自己独特的管理思想和企业文化,全方位、深层次、高效率地推进企业的科学发展、和谐进步。

简讯

任武贤捐资100万元惠“三老”

3月28日,由山西省委统战部、省工商联、省光彩会和省科协共同举办的同心·新晋商科普惠“三老”大型光彩事业活动启动仪式在太原举行,亚宝药业集团董事长任武贤在启动仪式上发言并捐款100万元。

同心·新晋商科普惠“三老”活动是统一战线服务转型跨越发展,是新晋商感恩奉献、回馈社会的实际行动。作为新晋商的杰出代表,亚宝药业董事长任武贤关注社会,关注民生,热心公益事业,几年来,他领导的亚宝药业集团先后向灾区、疫区和贫困残疾人及教育事业等捐款捐

(鲁永勤 李海珍)

郭二庄矿 借势发力3月份四项指标创水平

邯矿集团郭二庄矿以“挺进世界500强,更好更快建强企”主题教育活动和学习王社平董事长署名文章为契机,借势发力,精心组织上产量,全面发动搞竞赛,3月份原煤产量完成242万吨,超计划7.1万吨;总进尺完成1808米,超计划588米;开拓进尺完成364米,超计划104米;精煤产量完成53万吨,超计划3000吨。四项指标均创出月度生产最好水平。

3月份以来,该矿相继召开中层干部、班组长、职工大会,认真学习了王社平董事长署名文章《坚定信心,科学发展,全力挺进世界500强》,对标“九强”找差距,奋力拼搏促上产。讲形势、提要求、定措施、表决心,将任务

(程矿生 李如生)

中环公司连续六年 荣获“全国优秀施工企业”称号

近日从中国施工企业管理协会传来喜讯,重庆能源集团巨能中环公司获“全国优秀施工企业”称号,该公司董事长、总经理母元林获得“中国工程建设优秀高级职业经理人”荣誉,两项荣誉均使公司连续六年榜上有名。

2010年,中环公司着力跨越发展,坚持“三大”(大业主、大项目、大开发)方针,主攻煤矿、市政、公路、水利水电四大建设板块,立足专业做强,BT项目做富,

(李秀英)

攻坚克难实现首季开门红

今年以来,江苏涟水县东胡集镇财政所发扬团队精神,攻坚克难抓增收,开源节流抓管理,凝心聚力抓服务,经过锲而不舍的努力,开创了财政工作新局面,实现了首季开门红。1—3月份累计实现财政收入257万元,占首季目标112%,占年计划2904%,同比增长107.3%;完成地方一般预算收入179万元,占首季目标120%,占年计划3065%,同比增长120.1%。

新一届党委领导班子上任

湖南中烟 深入开展“三讲”教育活动

3月25日,湖南中烟工业有限责任公司转发国家烟草专卖局党组《关于在全行业开展讲责任、讲奉献、讲纪律教育活动的通知》,就全省烟草工业系统开展教育活动提出明确要求。

一是层层动员,要求进一步统一干部职工思想,增强参加教育活动的积极性和自觉性。二是认真把握,继续深入开展中国特色社会主义理论体系学习教育,切实增强贯彻执行党的路线方针政策的自觉性和坚定性,引导

(熊波)

茅台葡萄酒在首届中国质量品牌与防伪高峰论坛介绍经验

近日,由中国质量学会与质量委员会主办,国家食品监督检验中心、公安部防伪技术协会、茅台葡萄酒公司协办的首届中国质量品牌与防伪高峰论坛于北京钓鱼台国宾馆召开。

论坛的目的在于引导并树立品牌的质量诚信,促进防伪科技的自主知识产权及核心技术的建立,提升品牌的附加值,提高产品的质量和整体竞争力。

本次论坛是“十二五”开局之年,重视民生、提高国民幸福感的一次多部门、高规格的论坛。大会就提高企业的产品质量,加强自主品牌的发展等方面做了深入细致的交流。茅台葡萄酒公司作为全国红酒行业内首家采用高端防伪技术的示范型企业,在大会上作了详细的经验介绍,并得到国家相关部委、领导的高度评价。

(安倍泽)



一湾碧水映大江

——大江工业公司实施水循环利用工程纪实

奔腾不息的长江流经鱼洞时,在此转了一道弯,重庆大江工业公司就坐落在此处,相对于其他企业来说,大江占据更有利的地理之优势,江水有如玉带环绕身旁,大江不断吸取长江奋进、包容之灵气,不断创新发展。

作为大型的国有企业,大江工业公司在不断创造经济效益、强企富民的同时,更加注重承担社会责任。近几年来大江公司认真贯彻国家节能降耗的方针政策,结合企业发展实际情况,创新、扎实开展节能工作,通过实施加强用水的监控,不定期对自来水管网进行检查,建立循环水系统及对自来水管网改造等措施,水循环利用工作取得显著成效。

2010年大江公司自来水用量达4665万吨,比2005年减少3213万吨,比2009年减少21万多吨,节约水费99万多元;万元工业增加值自来水用量11.13吨,比2005年降低63.1%,比2009年降低46.6%,超额完成“十一

五”节水规划目标。

管理到位

健全节水工作机制

为切实做好节能降耗工作,增加企业经济效益,大江工业公司修订、完善了《节能管理、考核办法》、《能源管理办法》,以及《能源管理实施、检查、考核、指导标准》等用水、用能的管理制度,对自来水的统计、分析、计量管理、产品消耗定额等各项工作予以了明确。加强节水管理工作,在年初将节水指标分解到事业部、车间,每月对各事业部节水工作开展情况进行检查,对节水指标完成情况进行汇总、分析、通报,督促事业部加强节水管理工作,各事业部也通过坚持每周对循环水系统和自来水管网进行巡查,有效防止了“跑冒漏滴”现象的发生。建立健全公司、事业部、车间(工段)三级能源管理保证体系。同时,公司设置专兼职能源管理员1名,下属各单位

设专兼职能源管理员8名。

加大投入

实施节水改造项目

节约水资源,为后辈造福。为了切实履行国有企业的使命,大江工业公司不断加大投入进行技改,2010年共投资238.82万元,实施节水改造项目12个,这些项目累计每年节约用水325万吨,节水效果显著。

大江公司创新性地开展节能工作,充分利用大自然的力量,建立雨水收集系统,用于循环水补充。在车桥公司111车间、空压站实施雨水补水节能项目,年节约水量4000吨,创造价值2万元。

公司利用闲置场地、管材对事业部、车间一线实施循环水技术改造工程,如912空压站循环冷却水系统改造,包括建设5000×6000×1500的循环水池,BND80冷却塔1台,DNI25水

泵2台以及相关电控、管道设施,年节约用水5万吨;在车桥公司111车间热处理循环水系统改造,年节约用水5万吨;高中频循环系统改造,年节约用水2万吨;冲压205厂房循环水系统,包括建设5000×6000×4000的循环水池,BND175冷却塔1台,S150-200水泵2台,S150-500B水泵2台,以及相关电控、管道设施,年节约用水3万吨;铸铁循环水系统,年节约用水5万吨等等。同时,对车桥公司给水管网改造,改造Φ80、Φ108、Φ159的管道共计1930米,年节约用水1万吨。

“实施节水工程不仅为企业带来了经济效益,更为企业带来了社会效益,大江履行了作为国企的责任。”大江公司相关负责人说道。大江公司将持续做好水资源的科学管理和利用,不断推进节水技术的应用,制定科学的节水指标,层层落实,使节水工作落到实处,让这一湾碧水永远清澈、奔流不息……

(张丽丽 肖静)